Ficha Técnica
Bandeja de escalera de amplios vanos WKLG 110 A2

Referencia: 6311214

Bandeja de escalera de vano ancho con ala lateral perforada de altura 110 mm.
Fijacion de cables y tubos con abrazadera tipo 2056.

Las uniones rectas WRVL 110 se piden por separado.
Aislamiento magnético sin tapa 10 dB, con tapa 15 dB.

A2 Acero inoxidable 1.4301

. Pulido, con tratamiento posterior

Referencia 6311214

Tipo WKLG 1150 A2
Denominacion 1 Bandeja de vano ancho
Denominacion 2 parte lateral perforada
Fabricante OBO

Dimension 110x500x6000

Material Acero inoxidable 1.4301
Superficie Pulido, con tratamiento posterior
Norma superficies

Unidad VK mas pequefia 6

Cantidad Metro

Peso 628,866 kg

Unidad de peso kg/100 m
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Ficha Técnica
Bandeja de escalera de amplios vanos WKLG 110 A2

Referencia: 6311214

Tamafio 110x500
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Modelo de peldaiios Perfil sin perforar
Modelo de perfil lateral Perfil (abierto)
Mantenimiento de funcién no
Seccion efectiva 471 cm?
Seccidn efectiva 47100 mm?
Acero inoxidable, barnizado no
Perforacion lateral si
Tipo vano ancho si
Espesor 2 mm
Distancias aplicables entre sopor-| 3 m
tes min.
Distancias aplicables entre sopor-| 7 m
tes max.
Distancia de sujecion 3,0 m 2,3 kN/m
Distancia de sujecién 3,5 m 2,25 kN/m
Distancia de sujecion 4,0 m 2,1 kN/m
Distancia de sujecién 4,5 m 1,83 kN/m
Distancia de sujecion 5,0 m 1,5 kN/m
Distancia de sujecién 6,0 m 1 kKN/m
Distancia de sujecion 7,0 m 0,7 kN/m
O Diagrama de carga bandeja de escalera de vano ancho WKLG 110.
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